

TJEDAN RAZMJENE- GRČKA(Thessaloniki)

05.05-12.05.2022.

1. DAN

Polazak u jutarnjim satima s avionom, te dolazak u Solun oko 10h po grčkom vremenu. Nakon dolaska do centra sastajemo se s nekolicinom domaćina - članova IAAS-a koji su nas upoznali s karakterističnom grčkom kavom i pivom. Nakon toga smo kratkom šetnjom upoznali sam centar grada gdje smo ručali specifične grčke *gyrose* na najvećem europskom trgu - Aristotelovom trgu. Zatim smo sa svojim domaćinima napravili dogovor oko smještaja te smo napravili popodnevnu pauzu nakon koje smo izašli u centar grada, točnije u pivnicu *Primator*. Ostali smo ugodno iznenađeni prepunim gradom mladih ljudi, iako je bio četvrtak.



2. DAN

Ujutro krećemo u *Natura park* koji se nalazi nedaleko od samog grada, a samo mjesto je specifično po mirnom krajoliku kroz koji prolazi potok te se u njegovom sklopu nalaze neke od domaćih životinja poput koza.

Nakon povratka u grad odlazimo na ručak u studentsku menzu koja se nalazi u sklopu kampusa sveučilišta na kojem su se smjestili gotovo svi fakulteti u gradu. Zanimljiva je činjenica da svi studenti imaju besplatan obrok, odnosno nitko vas niti ne pita xicu ili išta slično. Nakon ručka odlazimo na prostor velesajma gdje se nalazio sajam cvijeća te dani tradicionalne hrane i pića s Krete. Na sajmu smo imali priliku kušati razne kulinarske delicije te neka specifična alkoholna pića poput likera od rogača. Prije odlaska imali smo priliku vidjeti tradicionalni ples s Krete kojeg su izvodili lokalni ljudi u tradicionalnim narodnim nošnjama.

Nakon popodnevne pauze odlazimo u centar grada gdje večeramo *gyros* i specifični *zaziki* umak. Zatim odlazimo u lokal *La doze* gdje smo posjetili street art galeriju te se podružili s ostatkom IAAS članova koje smo upoznali tu večer.



3. DAN

Ujutro se ustajemo i doručujemo *Buracu*. Nakon toga smo u organizaciji domaćina napravili razgled i upoznavanje šireg centra grada. Prvo smo posjetili *White tower* - kulu koja se nalazi na samoj obali, a nekada je imala obrambenu funkciju te je za vrijeme okupacije Turcima služila kao zatvor. U neposrednoj blizini smo posjetili događaj pod nazivom *Sustainable Development Goals* gdje su mladi ljudi srednjoškolskog uzrasta u skupinama prezentirali svoje umjetničko - znanstvene kreacije. Zatim posjećujemo upečatljivu umjetničku instalaciju s lebdećim kišobranima.

Nakon obilaska grada odlazimo prema starom - uzvišenom, dijelu grada gdje se nalaze ostaci tvrđave i manastira s kojeg se pruža idiličan pogled na cijeli grad. U blizini smo napravili piknik u parku gdje se ubrzo skupilo mnoštvo ljudi. Iako je događaj bio spontan, fokus je bio na dvojici svirača i pjevača koji su par sati izvodili tradicionalnu grčku muziku koja je navela ljude na ples u kolu pa smo se tako i mi okušali u istome i možemo reći da nismo požalili.

Nakon ugodnog druženja spuštamo se na prostor kampusa gdje se odvijao bazar na kojem su svoje rukotvorine izlagali sami studenti pa smo na tom događaju dobili поблиži uvid u same zgrade fakulteta i njihovu organizaciju.

Na kraju dana večeramo i odmaramo za novi dan.



4. DAN

Ujutro posjećujemo *Rotonda* - rimski hram koji potječe iz 4. st., nastao u svrhu mauzoleja, a kasnije doživio brojne preinake. Unutar *Rotonde* jedan od naših kolega upoznaje ostatak skupine s osnovama bizantske umjetnosti izvedene u mozaiku koja se mogla vidjeti u samom hramu.

Zatim odlazimo na kratku panoramsku vožnju brodom ispred grada te dobivamo jasniju vizuru grada. Nadalje odlazimo na ručak u dijelu *Old street of Thessaloniki* gdje uživamo u morskim plodovima.

Nakon popodnevnog odmora odlazimo na koncert na Aristotelov trg. Koncert je organiziran kao jedna vrsta prosvjeda, a tematika je bila proturatna i proturasistička. Nakon koncerta odlazimo u velikoj skupini u stan našeg domaćina gdje se družimo uz fritule i rakiju do kasnih noćnih sati.



5. DAN

Ujutro se svi skupljamo iznad kampusa i odlazimo u vinariju *Ktima Gerovassiliou* koja se nalazi cca sat vremena vožnje od grada. Na prostoru vinarije imali smo organizirani obilazak same vinarije, vinograda, muzeja te naposljetku degustaciju njihovih vina. Ono po čemu se vinarija ističe zasigurno jest velik broj skulptura koje se nalaze na imanju, a još više po zbirci otvarača vinskih boca koje je osnivač i vlasnik vinarije skupljao čitav život. Zbirka se sastoji od oko 2600 otvarača te se smatra najvećom takvom zbirkom na svijetu.

Nakon impresivnog posjeta odlazimo na obližnju pješčanu plažu gdje se družimo uz hranu, piće i gitaru, a neki su se čak odvažili u prvom morskome kupanju.

Predvečer odlazimo na kušanje rose vina u organizaciji *Wine Plus Magazine* gdje smo imali priliku probati više od 50 rose vina, što grčkih, što stranih.



6. DAN

Ujutro odlazimo u grad Edessu koji se nalazi nedaleko od Soluna na uzvisini s koje se pruža idiličan pogled. U gradu obilazimo kompleks mlinova koji su se u povijesti koristili za razne namjene poput prehrambenih i tekstilnih. Nedaleko od mlinova posjećujemo vodopad koji se sam po sebi najveći takav na prostoru Europe. U samom sklopu također ulazimo u malu špilju.

Zatim slijedi ručak i kratka posjeta gradskoj akropoli te naposljetku povratak u Solun. U Solunu nas domaćini vode na noćno planinarenje na vrh obližnjeg brda s kojeg se prostire pogled na čitav zaljev u kojem smo uživali veći dio noći.



7. DAN

Nakon doručka odlazimo na predavanje na pokušalištu agronomskog fakulteta koje se nalazi na periferiji grada. Predavanje je održao jedan od lokalnih profesora, a tema je obrađivala jaka tradicionalna alkoholna pića u Grčkoj - njihova proizvodnja, karakteristike te trend potrošnje.

Popodne posljednji put obilazimo grad, kupujemo pokoji suvenir te se svi skupa pripremamo za *trade fair* koji se odvio u prostorijama menze na kampusu. Nakon upoznavanja s delicijama ostalih država odlazimo na party do jutarnjih sati.



8. DAN

Odlazak kući :(